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Bropoiu cemectp
NuauBuayanbHblie 3aganus 11 CPC k nepBomy pyoe:kHOMY cpe3y
«PemeHue cucTeM JIMHEHHBIX YPABHEHHH B TA0JIMYHOM IpoLieccope

Openoffice.Org Calc»

3amanue: pemuTe CUCTEMY JIMHEWMHBIX YPABHECHHIA:
1. meronom Kpamepa;
2. C IOMOIIbIO OOpaTHOM MATPHIIHI.

Crnenaiite MpoBEpPKY.

2X, — X, + X3 =0,
AHUIIIEHKO AHHA 2% + X, — X5 =1,

X —X, + X3 =3.
2X, — X, —6Xy =—15,
Banyes Erop 3% — X, + X3 =2,
—X +3X;, =T7.

2% — X, + X, =4,
['pomieB Anekcanap 13X + X, —X; =17,

X =X, +3%; = 3.
—2X, —5X; =12,
Kapiukosa Upuna — <—2x, —X, +3%X; =7,

—X +X, +%X; =4,

X, +1X, —2X3 =3,
KysnoBa Exarepuna 13X, +5X, +X; =5,
—2X, +5X, —5%, =—4.
2X, + X, — X3 =3,
[Tarndépona Enena (3%, — X, + X; =6,

—X =X, + %X, =3.

X, +3X, —2X; =6,
[Tonysinckas fna X, —2X, + X3 =3,
2%, — X, + X =3.




2X, + X, +3X%; =7,
Pourynkun SpocnaB 42X, +3X, +X; =1,
3X, +2X, —5X, =-9.



